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Item Description Start price

1 Quantity: 39
Product category: Wireless audio and video 
transmitter/receivers
Brand: Measy
Model: HD585
Additional information: Equipped with transmitter 
and receiver, both with separate power supply.
In original packaging.
Lying in 2 boxes
Condition: Unused
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K7E

100€

2 Quantity: 10
Product category: Digital photo frames
Brand: White label
Additional information: 10 Inch screen, supplied 
with manual, charger and remote control.
Lying in original packaging.
10 pieces lying in 1 box.
Condition: Unused
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K7E

10€

3 Quantity: 10
Product category: Digital photo frames
Brand: Whie label
Additional information: 10 Inch screen, supplied 
with manual, charger and remote control.
Lying in original packaging.
10 pieces lying in 1 box.
Condition: Unused
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K7E

10€
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4 Quantity: 29
Product category: Digital inclinometers for 
vehicles
Brand: AUTOOL
Model: X90 Smart GPS Slope Meter
Additional information: lying in original packaging
Condition: Unused
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K7E

10€

5 Quantity: 5
Product category: Wildlife cameras
Brand: Vanbar
Model: D500
Additional information: Lying in original 
packaging.
Equipped with manual, various cables and 
fasteners
Condition: Unused
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K7E

10€

6 Quantity: 5
Product category: Wildlife cameras
Brand: Vanbar
Model: D500
Additional information: Lying in original 
packaging.
Equipped with manual, various cables and 
fasteners
Condition: Unused
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K7E

10€
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7 Quantity: 5
Product category: Wildlife cameras
Brand: Vanbar
Model: D500
Additional information: Lying in original 
packaging.
Equipped with manual, various cables and 
fasteners
Condition: Unused
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K7E

10€

8 Quantity: 5
Product category: Wildlife cameras
Brand: Vanbar
Model: D500
Additional information: Lying in original 
packaging.
Equipped with manual, various cables and 
fasteners
Condition: Unused
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K7E

10€

9 Quantity: 5
Product category: Wildlife cameras
Brand: Vanbar
Model: D500
Additional information: Lying in original 
packaging.
Equipped with manual, various cables and 
fasteners
Condition: Unused
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K7E

10€
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10 Quantity: 5
Product category: Wildlife cameras
Brand: Vanbar
Model: D500
Additional information: Lying in original 
packaging.
Equipped with manual, various cables and 
fasteners
Condition: Unused
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K7E

10€

11 Quantity: 50
Product category: Digital infrared thermometers
Brand: Medical Planet
Model: AD801
Additional information: Lying in original 
packaging.
50 pieces lying in 1 box
Condition: Unused
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K7E

10€

12 Quantity: 29
Product category: Wireless weather station
Brand: .
Model: WA54
Additional information: Lying in original packaging
3 sensors and 1 digital readout per set
29 sets lying in 1 box
Condition: Unused
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K7E

10€
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13 Quantity: 8
Product category: Marine navigation
Brand: Matsutec
Model: HP-528
Additional information: Lying in original packaging
8 sets lying in 1 box
Condition: Unused
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K7E

10€

14 Quantity: 1
Product category: Mac mini
Brand: Apple
Model: A1347
Condition: New
Weight category: 0 to 23 kg
Location: Cage

10€

14 Quantity: 8
Product category: Earth leakage detector
Brand: Duoy1
Model: DY4100
Additional information: Lying in original 
packaging,
8 sets lying in 1 box,
Condition: Unused
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K7E

10€

15 Quantity: 1
Product category: Mac mini
Brand: Apple
Model: A1347
Condition: New
Weight category: 0 to 23 kg
Location: Cage

10€
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15 Quantity: 20
Product category: Electrically heated motorcycle 
gloves
Brand: Sunwill
Additional information: Lying in original packaging
20 sets lying in 1 box

Condition: Unused
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K7E

10€

16 Quantity: 12
Product category: Rotation laser
Brand: Mofanle
Model: 360 Rotary base
Additional information: Lying in original packaging
12 sets lying in 1 box
Condition: Unused
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K6C

10€

17 Quantity: 200 (approx.)
Product category: Gel nail set
Brand: Panfba
Additional information: Lying in original packaging
1 set containing Nail set, instructions for use, nail 
polish clear, pink and white,
Sets lying in 2 outer boxes
Condition: Unused
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K6E

10€

18 Quantity: 73
Product category: iPhone 12 Pro charger
Brand: Apple

10€
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Model: 20W USB-C Power adapter
Additional information: Lying in original packaging
73 sets lying in 1 outer box
Condition: Unused
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K6E

19 Quantity: 100
Product category: Glasses with blue light filter
Brand: Tuknon
Additional information: Lying in original packaging
100 sets in 1 carton

Condition: Unused
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K6E

10€

20 Quantity: 40
Product category: Game console
Brand: Super console
Additional information: Lying in original packaging
40 sets in carton
Condition: Unused
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K6E

10€

21 Quantity: 1
Product category: Electric heating element
Brand: CiH
Additional information: Lying in original packaging
220V 
2500W

Condition: Unused
Location: K6E

10€
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22 Quantity: 17
Product category: Curling iron
Brand: White label
Additional information: Equipped with digital 
temperature readout
240V
120W
Temp 80-120 degrees
17 sets lying in 1 outer box
Condition: Unused
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K6E

10€

23 Quantity: 48
Product category: Epilation machine
Brand: Flend
Additional information: Battery operated, 2x AAA
Lying in original packaging
48 sets in 1 outer box

Condition: Unused
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K6E

10€

24 Quantity: 5
Product category: Control module
Brand: Hunsn
Additional information: In original packaging
4 Ethernet, 2 USB, 1 VGA connection
5 sets lying in 1 outer box
Condition: Unused
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K6E

10€
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25 Quantity: 20
Product category: Beard trimmer
Brand: White label
Model: RQ6900
Additional information: In original packaging,
20 sets lying in 1 outer box
Condition: Unused
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K6E

10€

26 Quantity: 67
Product category: Intelligent posture correction 
device
Brand: Ekupuz
Model: 602030
Additional information: In original packaging
67 sets lying in 1 outer box
Condition: Unused
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K6E

10€

27 Quantity: 38
Product Category: HDMI Switch
Brand: Prozor
Model:PST073
Additional information: In original packaging
38 sets in 1 carton
Condition: Unused
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K6E

10€

28 Quantity: 40
Product category: Multifunctional wireless charger
Brand: AMZLife
Additional information: In original packaging
40 sets lying in 1 outer box
Condition: Unused

10€
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Weight category: 0 to 23 kg
Location: K6E

29 Quantity: 50
Product category: Battery charger
Brand: Dbeboncool
Model: Q81A-Fm-uk
Additional information: In original packaging
50 sets lying in 1 outer box
Condition: Unused
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K6E

10€

30 Quantity: 48
Product category: Multifunctional care device
Brand: White label
Additional information: In original packaging
48 sets in 1 carton

Condition: Unused
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K6E

10€

31 Quantity: 1
Product category: Camera
Brand: Fujifilm
Model: Instax mini70
Additional information: Island blue
Condition: New
Weight category: 0 to 23 kg
Location: Cage

10€
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31 Quantity: 16
Product category: Various rear view driving 
camera
Brand: White label
Model: Ac-5881
Additional information: In original packaging
sets in 1 carton
Condition: Unused
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K6F

10€

32 Quantity: 100
Product category: Digital thermometer
Brand: Basal
Additional information: In original packaging
10 pieces per package
10 packs in 1 carton
Condition: Unused
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K5F

10€

33 Quantity: 9
Product category: Action camera
Brand: Apexcam
Additional information: In original packaging
9 sets in 1 carton
Condition: Unused
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K5F

10€

34 Quantity: 20
Product category: Professional sewing set
Brand: White label
Additional information: In original packaging
20 sets in 1 carton
Condition: Unused
Weight category: 0 to 23 kg

10€
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Location: K5F

35 Quantity: 52
Product category: 6Volt battery
Brand: White label
Additional information: In original packaging
52 sets in 1 carton
Consisting of 1 battery, 1 USB connection
Condition: Unused
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K5F

10€

36 Quantity: 15
Product category: Mobile phone Time locker
Brand: Idiskk
Additional information: In original packaging
15 sets in 1 carton
Condition: Unused
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K5F

10€

37 Quantity: 16
Product category: Indoor security camera
Brand: MI
Additional information: In original packaging
16 sets in 1 carton
Condition: Unused
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K5F

10€

AUCTIM - MOYERSOEN NV 
Helststraat 47 
2630 Aartselaar, Belgium 
VAT BE 0452 153 622 

www.auctim.com
info.moyersoen@auctim.be

14 / 55



38 Quantity: 15
Product category: Heated knee pads
Brand: Nuonove
Additional information: In original packaging
15 sets in 1 carton
Condition: Unused
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K5F

10€

39 Quantity: 95
Product category: charging cables
Brand: Hianjoo
Additional information: In original packaging
95 sets in 1 carton
Condition: Unused
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K5F

10€

40 Quantity: 45
Product category: Various watches
Brand: SkMEI
Model: 1381
Additional information: Consisting of:
Gold, bronze, black and silver color
In original packaging
45 sets in 1 carton
Condition: Unused
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K5F

10€

41 Quantity: 99
Product category: Adjustable reading glasses
Brand: Equal plus
Additional information: In original packaging
99 sets in 1 carton
Condition: Unused
Weight category: 0 to 23 kg

10€
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Location: K5F

42 Quantity: 216
Product category: 4 way USB port
Brand: Beikell
Additional information: in original packaging
216 sets in 1 outer box
Condition: Unused
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K5F

10€

43 Quantity: 135
Product category: Mobile phone case S10+
Brand: S10+
Additional information: In original packaging
135 sets in 1 carton
Condition: Unused
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K5F

10€

44 Quantity: 10
Product category: Massage gun
Brand: RX sports
Additional information: In original packaging
10 sets in 1 carton
Condition: Unused
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K5F

10€

45 Quantity: 187
Product category: Musical earphones
Brand: AGPREK
Additional information: In original packaging
187 sets in 1 outer box
Condition: Unused

10€
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Weight category: 0 to 23 kg
Location: K5F

46 Quantity: 90 (approx.)
Product category: USB extension cable
Brand: Ainope
Additional information: In original packaging
2 cables per set
90 sets in 1 carton
Condition: Unused
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K5F

10€

47 Quantity: 60 (approx.)
Product category: Gaming controller
Brand: Atopoo
Condition: Unused
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K5F

10€

48 Quantity: 8
Product category: Fitness bands
Brand: Yoassi
Additional information: 4 tires per set, in various 
strengths
In original packaging

Condition: Unused
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K5F

10€
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49 Quantity: 7
Product category: Laser tape measure
Brand: Level Pro3
Additional information: In original packaging

Condition: Unused
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K5F

10€

50 Quantity: 60
Product category: Watch sports bands
Brand: Sports tire
Additional information: In original packaging
Condition: Unused
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K5F

10€

51 Quantity: 17
Product category: Goods alarm system
Brand: Eastops
Additional information: In original packaging
17 packages lying in 1 outer carton
Condition: Unused
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K6C

10€

52 Quantity: 8
Product category: Smartphone
Brand: Redmi
Model: 7A
Additional information: In original packaging
Condition: Unused
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K6C

10€
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53 Quantity: 9
Product category: Wireless headphones
Brand: YO8
Additional information: In original packaging
9 sets lying in 1 outer box
Condition: Unused
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K6F

10€

54 Quantity: 9
Product category: Endoscope
Brand: PE
Model: 3.9
Additional information: In original packaging
9 sets in 1 bag
Condition: Unused
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K6F

10€

55 Quantity: 136
Product category: Various USB sticks and 
adapters
Brand: White label
Additional information: In original packaging
Lying in 2 pockets
80x multi-port USB stick
56x USB stick

Condition: Unused
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K6F

10€

56 Quantity: 7
Product category: Mechanical skeleton watch
Brand: Carnival
Additional information: In original packaging
Equipped with month and day indication

10€

AUCTIM - MOYERSOEN NV 
Helststraat 47 
2630 Aartselaar, Belgium 
VAT BE 0452 153 622 

www.auctim.com
info.moyersoen@auctim.be

19 / 55



Condition: Unused
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K6F

57 Quantity: 13
Product category: HDMI switch/splitter
Brand: ROHS
Model: Support 1080P 3d
Additional information: In original packaging
equipped with remote control, power cable and 
manual
Condition: Unused
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K6F

10€

58 Quantity: 19
Product category: Various mini speakers
Brand: Including music
Additional information: In original packaging
9x mini speaker in various colors including white, 
black, blue and pink
10x waterproof mini speaker in various colors 
including white and pink
Condition: Unused
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K6F

10€

59 Quantity: 29
Product category: USB-C hub
Brand: Zmuipng
Model: 14in1
Condition: Unused
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K6F

10€

AUCTIM - MOYERSOEN NV 
Helststraat 47 
2630 Aartselaar, Belgium 
VAT BE 0452 153 622 

www.auctim.com
info.moyersoen@auctim.be

20 / 55



60 Quantity: 13
Product category: Care sets
Brand: Beauty Tools
Additional information: In original packaging
20 accessories in 1 set
Condition: Unused
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K6F

10€

62 Quantity: 1
Product category: Headphones
Brand: Pioneer
Model: Se-MX8-S
Additional information: Silver  
Condition: New
Weight category: 0 to 23 kg
Location: Cage

10€

82 Quantity: 1
Product category: GSM
Brand: Emporia
Model: Comfort
Condition: New
Weight category: 0 to 23 kg
Location: Cage

10€

84 Quantity: 1
Product category: GSM
Brand: Emporia
Model: Comfort
Condition: New
Weight category: 0 to 23 kg
Location: Cage

10€
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85 Quantity: 1
Product category: GSM
Brand: Emporia
Model: Comfort
Condition: New
Weight category: 0 to 23 kg
Location: Cage

10€

86 Quantity: 1
Product category: GSM
Brand: Emporia
Model: Comfort
Condition: New
Weight category: 0 to 23 kg
Location: Cage

10€

87 Quantity: 1
Product category: GSM
Brand: Emporia
Model: Comfort
Condition: New
Weight category: 0 to 23 kg
Location: Cage

10€

136 Quantity: 1
Product category: Bluetooth set
Brand: Marschal
Model: The road collection
Additional information: Including: Kilbunr 2 and 
Major 3 in 1 set
Condition: New
Weight category: 0 to 23 kg
Location: Cage

10€
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460 Quantity: 1
Product category: iMac 27 inches
Brand: Apple
Serial number: DGKLN0WNF8J9
Charger/power cable: Yes, available
Accessories: Mouse, Keyboard, Power cable
Additional information: Neat refurbished APPLE 
iMac 27 inch with Intel i5 processor, Fusion 1.12 
TB storage and 16 GB RAM. The iMac has a fresh 
installation of MacOS. An Azerty keyboard + 
mouse is included. 
Condition: Refurbished
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K4F

275€

461 Quantity: 1
Product category: iMac 27 inches
Brand: Apple
Serial number: DGKM80MWF8J9
Charger/power cable: Yes, available
Accessories: Mouse, Keyboard, Power cable
Additional information: Neat refurbished APPLE 
iMac 27 inch with Intel i5 processor, Fusion 1.12 
TB storage and 16 GB RAM. The iMac has a fresh 
installation of MacOS. An Azerty keyboard + 
mouse is included. 
Condition: Refurbished
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K4F

275€

462 Quantity: 1
Product category: iMac 27 inches
Brand: Apple
Serial number: DGKMC0D9F8J9
Charger/power cable: Yes, available
Accessories: Mouse, Keyboard, Power cable
Additional information: Neat refurbished APPLE 
iMac 27 inch with Intel i5 processor, Fusion 1.12 
TB storage and 16 GB RAM. The iMac has a fresh 
installation of MacOS. An Azerty keyboard + 

275€
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mouse is included. 
Condition: Refurbished
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K4F

463 Quantity: 1
Product category: iMac 27 inches
Brand: Apple
Serial number: DGKNQ095F8J9
Charger/power cable: Yes, available
Accessories: Mouse, Keyboard, Power cable
Additional information: Neat refurbished APPLE 
iMac 27 inch with Intel i5 processor, Fusion 1.12 
TB storage and 16 GB RAM. The iMac has a fresh 
installation of MacOS. An Azerty keyboard + 
mouse is included. 
Condition: Refurbished
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K4F

275€

464 Quantity: 1
Product category: iMac 27 inches
Brand: Apple
Serial number: DGKM2060F8J9
Charger/power cable: Yes, available
Accessories: Mouse, Keyboard, Power cable
Additional information: Neat refurbished APPLE 
iMac 27 inch with Intel i5 processor, Fusion 1.12 
TB storage and 16 GB RAM. The iMac has a fresh 
installation of MacOS. An Azerty keyboard + 
mouse is included. 
Condition: Refurbished
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K4F

275€
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465 Quantity: 1
Product category: iMac 27 inches
Brand: Apple
Serial number: DGKM902CF8J9
Charger/power cable: Yes, available
Accessories: Mouse, Keyboard, Power cable
Additional information: Neat refurbished APPLE 
iMac 27 inch with Intel i5 processor, Fusion 1.12 
TB storage and 16 GB RAM. The iMac has a fresh 
installation of MacOS. An Azerty keyboard + 
mouse is included. 
Condition: Refurbished
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K4F

275€

466 Quantity: 1
Product category: iMac 27 inches
Brand: Apple
Serial number: DGKLN0WSF8J9
Charger/power cable: Yes, available
Accessories: Mouse, Keyboard, Power cable
Additional information: Neat refurbished APPLE 
iMac 27 inch with Intel i5 processor, Fusion 1.12 
TB storage and 16 GB RAM. The iMac has a fresh 
installation of MacOS. An Azerty keyboard + 
mouse is included. 
Condition: Refurbished
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K4F

275€

467 Quantity: 1
Product category: iMac 27 inches
Brand: Apple
Serial number: DGKM900DF8J9
Charger/power cable: Yes, available
Accessories: Mouse, Keyboard, Power cable
Additional information: Refurbished APPLE iMac 
27 inch with Intel i5 processor, Fusion 1.12 TB 
storage and 16 GB RAM. The iMac has a fresh 
installation of MacOS. An Azerty keyboard + 

250€
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mouse is included.
Condition: Refurbished
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K4F

468 Quantity: 1
Product category: iMac 27 inches
Brand: Apple
Serial number: DGKM9026F8J9
Charger/power cable: Yes, available
Accessories: Mouse, Keyboard, Power cable
Additional information: Refurbished APPLE iMac 
27 inch with Intel i5 processor, Fusion 1.12 TB 
storage and 16 GB RAM. The iMac has a fresh 
installation of MacOS. An Azerty keyboard + 
mouse is included.
Condition: Refurbished
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K4F

275€

469 Quantity: 1
Product category: iMac 27 inches
Brand: Apple
Serial number: DGKM80QPF8J9
Charger/power cable: Yes, available
Accessories: Mouse, Keyboard, Power cable
Additional information: Neat Refurbished APPLE 
iMac 27 inch with Intel i5 processor, Fusion 1.12 
TB storage and 16 GB RAM. The iMac has a fresh 
installation of MacOS. An Azerty keyboard + 
mouse is included.
Condition: Refurbished
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K4F

275€
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470 Quantity: 1
Product category: iMac 27 inches
Brand: Apple
Serial number: DGKM9029F8J9
Charger/power cable: Yes, available
Accessories: Mouse, Keyboard, Power cable
Additional information: Refurbished APPLE iMac 
27 inch with Intel i5 processor, Fusion 1.12 TB 
storage and 16 GB RAM. The iMac has a fresh 
installation of MacOS. An Azerty keyboard + 
mouse is included.
Condition: Refurbished
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K4F

275€

471 Quantity: 1
Product category: iMac 27 inches
Brand: Apple
Serial number: DGKQ10DTF8J9
Charger/power cable: Yes, available
Accessories: Mouse, Keyboard, Power cable
Additional information: Refurbished APPLE iMac 
27 inch with Intel i5 processor, Fusion 1.12 TB 
storage and 16 GB RAM. The iMac has a fresh 
installation of MacOS. An Azerty keyboard + 
mouse is included. 
Condition: Refurbished
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K4F

275€

472 Quantity: 1
Product category: iMac 27 inches
Brand: Apple
Serial number: DGKM80Q5F8J9
Charger/power cable: Yes, available
Accessories: Mouse, Keyboard, Power cable
Additional information: Refurbished APPLE iMac 
27 inch with Intel i5 processor, Fusion 1.12 TB 
storage and 16 GB RAM. The iMac has a fresh 
installation of MacOS. An Azerty keyboard + 

275€
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mouse is included. 
Condition: Refurbished
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K4F

473 Quantity: 1
Product category: iMac 27 inches
Brand: Apple
Serial number: C02MN29UF8J4
Charger/power cable: Yes, available
Accessories: Mouse, Keyboard, Power cable
Additional information: Refurbished APPLE iMac 
27 inch with Intel i5 processor, 1TB HDD storage 
and 16 GB RAM. The iMac has a fresh installation 
of MacOS. An Azerty keyboard + mouse is 
included. 
Condition: Refurbished
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K4F

275€

474 Quantity: 1
Product category: iMac 27 inches
Brand: Apple
Serial number: DGKLN0WQF8J9
Charger/power cable: Yes, available
Accessories: Mouse, Keyboard, Power cable
Additional information: Neat Refurbished APPLE 
iMac 27 inch with Intel i5 processor, Fusion 1.12 
TB storage and 16 GB RAM. The iMac has a fresh 
installation of MacOS. An Azerty keyboard + 
mouse is included.
Condition: Refurbished
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K4F

275€
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475 Quantity: 1
Product category: iMac 27 inches
Brand: Apple
Serial number: DGKLN0WQF8J9
Charger/power cable: Yes, available
Accessories: Mouse, Keyboard, Power cable
Additional information: Refurbished APPLE iMac 
27 inch with Intel i5 processor, Fusion 1.12 TB 
storage and 16 GB RAM. The iMac has a fresh 
installation of MacOS. A QWERTY keyboard + 
mouse is included. 
Condition: Refurbished
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K4F

275€

476 Quantity: 1
Product category: iMac 27 inches
Brand: Apple
Serial number: DGKLN0WQF8J9
Charger/power cable: Yes, available
Accessories: Mouse, Keyboard, Power cable
Additional information: Refurbished APPLE iMac 
27 inch with Intel i5 processor, Fusion 1.12 TB 
storage and 16 GB RAM. The iMac has a fresh 
installation of MacOS. A QWERTY keyboard + 
mouse is included. 
Condition: Refurbished
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K4F

275€

477 Quantity: 1
Product category: iMac 27 inches
Brand: Apple
Serial number: DGKPW015F8J9
Charger/power cable: Yes, available
Accessories: Mouse, Keyboard, Power cable
Additional information: Refurbished APPLE iMac 
27 inch with Intel i5 processor, Fusion 1.12 TB 
storage and 16 GB RAM. The iMac has a fresh 
installation of MacOS. A QWERTY keyboard + 

275€
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mouse is included. 
Condition: Refurbished
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K4F

478 Quantity: 1
Product category: iMac 27 inches
Brand: Apple
Serial number: DGKM80LDF8J9
Charger/power cable: Yes, available
Accessories: Mouse, Keyboard, Power cable
Additional information: Neat Refurbished APPLE 
iMac 27 inch with Intel i5 processor, Fusion 1.12 
TB storage and 16 GB RAM. The iMac has a fresh 
installation of MacOS. A QWERTY keyboard + 
mouse is included.
Condition: Refurbished
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K4F

275€

479 Quantity: 1
Product category: iMac 27 inches
Brand: Apple
Serial number: DGKQ308TF8J9
Charger/power cable: Yes, available
Accessories: Mouse, Keyboard, Power cable
Additional information: Neat Refurbished APPLE 
iMac 27 inch with Intel i5 processor, Fusion 1.12 
TB storage and 16 GB RAM. The iMac has a fresh 
installation of MacOS. A QWERTY keyboard + 
mouse is included.
Condition: Refurbished
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K4F

275€
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480 Quantity: 1
Product category: iMac 27 inches
Brand: Apple
Serial number: DGKLN0WPF8J9
Charger/power cable: Yes, available
Accessories: Mouse, Keyboard, Power cable
Additional information: Neat Refurbished APPLE 
iMac 27 inch with Intel i5 processor, Fusion 1.12 
TB storage and 16 GB RAM. The iMac has a fresh 
installation of MacOS. A QWERTY keyboard + 
mouse is included.
Condition: Refurbished
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K4F

275€

481 Quantity: 1
Product category: iMac 21.5 inches
Brand: Apple
Serial number: DGKPV0YBF8J7
Charger/power cable: Yes, available
Accessories: Mouse, Keyboard, Power cable
Additional information: Neat Refurbished APPLE 
iMac 21.5 inches with Intel i5 processor, Fusion 
1.12 TB storage and 16 GB RAM. The iMac has a 
fresh installation of MacOS. An Azerty keyboard + 
mouse is included.
Condition: Refurbished
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K4F

225€

482 Quantity: 1
Product category: iMac 21.5 inches
Brand: Apple
Serial number: DGKPJ0E6F8J7
Charger/power cable: Yes, available
Accessories: Mouse, Keyboard, Power cable
Additional information: Neat Refurbished APPLE 
iMac 21.5 inches with Intel i5 processor, Fusion 
1.12 TB storage and 16 GB RAM. The iMac has a 
fresh installation of MacOS. An Azerty keyboard + 

225€
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mouse is included.
Condition: Refurbished
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K4F

483 Quantity: 1
Product category: EliteBook 840 G1
Brand: HP
Serial number: 5CG5090D1Z
Charger/power cable: Yes, available
Accessories: Charger
Additional information: Neat refurbished HP 
Elitebook 840 G1 with Intel Core i5 processor, 
256GB SSD and 8GB RAM. The laptop is equipped 
with an AZERTY keyboard and has a new 
installation of Windows 10.
Condition: Refurbished
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K4F

100€

484 Quantity: 1
Product category: Elitebook 745 G2
Brand: HP
Serial number: 5CG543077D
Charger/power cable: Yes, available
Accessories: Charger
Additional information: Neat refurbished HP 
EliteBook 745 G2 with an AMD A8 Pro 7150B, 
128GB SSD and 8GB RAM. The laptop is equipped 
with an AZERTY keyboard and has a new 
installation of Windows 10. 
Condition: Refurbished
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K4F

100€
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486 Quantity: 1
Product category: EliteBook 840 G1
Brand: HP
Serial number: CNU421BJS0
Charger/power cable: Yes, available
Accessories: Charger
Additional information: Neat refurbished HP 
Elitebook 840 G1 with Intel Core i5 processor, 
256GB SSD and 8GB RAM. The laptop is equipped 
with an AZERTY keyboard and has a new 
installation of Windows 10. 
Condition: Refurbished
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K4F

100€

487 Quantity: 1
Product category: MT43 
Brand: HP
Serial number: 5CG6392M98
Charger/power cable: Yes, available
Accessories: Charger
Additional information: Neat refurbished HP 
EliteBook MT with an AMD A8 8600B, 256GB SSD 
and 8GB RAM. The laptop is equipped with an 
AZERTY keyboard and has a new installation of 
Windows 10.
Condition: Refurbished
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K4F

100€

488 Quantity: 1
Product category: Elitebook 745 G3
Brand: HP
Serial number: 5CG6525620
Charger/power cable: Yes, available
Accessories: Charger
Additional information: Refurbished HP EliteBook 
745 G3 with an AMD A10 8700B, 256GB SSD and 
4GB RAM. The laptop is equipped with an AZERTY 
keyboard and has a new installation of Windows 

100€
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10.
Condition: Refurbished
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K4F

489 Quantity: 1
Product category: Elitebook 840 G1
Brand: HP
Serial number: CNU412BVC9
Charger/power cable: Yes, available
Accessories: Charger
Additional information: Neat refurbished HP 
Elitebook 840 G1 with Intel Core i5 processor, 
256GB SSD and 8GB RAM. The laptop is equipped 
with an AZERTY keyboard and has a new 
installation of Windows 10.
Condition: Refurbished
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K4F

100€

490 Quantity: 1
Product category: MT42
Brand: HP
Serial number: 5CG6074Y4H
Charger/power cable: Yes, available
Accessories: Charger
Additional information: Refurbished HP MT42 with 
an AMD A8 8600B, 180GB SSD and 8GB RAM. The 
laptop is equipped with an AZERTY keyboard and 
has a new installation of Windows 10.
Condition: Refurbished
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K4F

100€
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491 Quantity: 1
Product category: MT43 
Brand: HP
Serial number: 5CG7290V1H
Charger/power cable: Yes, available
Accessories: Charger
Additional information: Neat Refurbished MT43 
with an AMD A8 9600B, 256GB SSD and 4GB RAM.
The laptop is equipped with an AZERTY keyboard 
and has a new installation of Windows 10. 
Condition: Refurbished
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K4F

100€

492 Quantity: 1
Product category: MT42
Brand: HP
Serial number: 5CG6074XXD
Charger/power cable: Yes, available
Accessories: Charger
Additional information: Neat refurbished MT42 
with an A8 8600B, 256GB SSD and 8GB RAM. The 
laptop is equipped with an AZERTY keyboard and 
has a new installation of Windows 10.
Condition: Refurbished
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K4F

100€

493 Quantity: 1
Product category: Macbook Pro Retina 15 inches 
Brand: Apple
Serial number: C17QMQAHG8WN
Charger/power cable: Yes, available
Accessories: Charger
Additional information: Refurbished Apple 
Macbook Pro Retina 15 inches with 16GB RAM and
a 256GB SSD. The laptop is equipped with an 
AZERTY keyboard and a new installation of 
macOS.
Condition: Refurbished

275€
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Weight category: 0 to 23 kg
Location: K4F

494 Quantity: 1 
Product category: Macbook Pro Retina 15 inch 
Brand: Apple 
Serial number: C02MF1GEFD56 
Charger/power cable: Yes, included 
Accessories: Charger 
Additional information: Refurbished Apple 
Macbook Pro Retina 15 inch with 8GB RAM and a 
256GB SSD. The laptop is equipped with an 
AZERTY keyboard and a new installation of 
macOS. 
Condition: Refurbished 
Weight category: 0 to 23 kg 
Location: K4F 

225€

495 Quantity: 1
Product category: iMac 21.5 inches
Brand: Apple
Serial number: DGKPF07LF8J7
Charger/power cable: Yes, available
Accessories: Mouse, Keyboard, Power cable
Additional information: Neat Refurbished APPLE 
iMac 21.5 inches with Intel i5 processor, Fusion 
1.12 TB storage and 16 GB RAM. The iMac has a 
fresh installation of MacOS. A QWERTY keyboard 
+ mouse is included.
Condition: Refurbished
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K4F

225€
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496 Quantity: 1
Product category: iMac 21.5 inches
Brand: Apple
Serial number: DGKPG0KYF8J7
Charger/power cable: Yes, available
Accessories: Mouse, Keyboard, Power cable
Additional information: Neat Refurbished APPLE 
iMac 21.5 inches with Intel i5 processor, Fusion 
1.12 TB storage and 16 GB RAM. The iMac has a 
fresh installation of MacOS. A QWERTY keyboard 
+ mouse is included.
Condition: Refurbished
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K4F

225€

497 Quantity: 1
Product category: Macbook Pro Retina 15 inches
Brand: Apple
Serial number: C02K8A2NFFT0
Charger/power cable: Yes, available
Accessories: Charger
Additional information: Refurbished Apple 
Macbook Pro Retina 15 inches with 8GB RAM and 
a 256GB SSD. The laptop is equipped with an 
AZERTY keyboard and a new installation of 
macOS.
Condition: Refurbished
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K4F

250€

498 Quantity: 1
Product category: Macbook Pro Retina 15 inches
Brand: Apple
Serial number: C02TW0W1G8WL
Charger/power cable: Yes, available
Accessories: Charger
Additional information: Refurbished Apple 
Macbook Pro Retina 15 inches with 16GB RAM and
a 256GB SSD. The laptop is equipped with an 
AZERTY keyboard and a new installation of 

225€
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macOS. The top of the laptop is damaged.
Condition: Refurbished
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K4F

500 Quantity: 1
Product category: Macbook Air 13 inches
Brand: Apple
Serial number: FVFWW0WGJ1WV
Charger/power cable: Yes, available
Accessories: Charger
Additional information: Refurbished Apple 
Macbook Air 13 inches with 8GB RAM and a 
256GB SSD. The laptop is equipped with an 
AZERTY keyboard and a new installation of 
macOS.  Fan spins loudly
Condition: Refurbished
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K4F

150€

501 Quantity: 1
Product category: Macbook Air 11 inches
Brand: Apple
Serial number: C02N3EM0G083
Charger/power cable: Yes, available
Accessories: Charger
Additional information: Neat refurbished Apple 
Macbook Air 11 inch with 4GB RAM and a 128GB 
SSD. The laptop is equipped with an AZERTY 
keyboard and a new installation of macOS.
Condition: Refurbished
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K4F

150€
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502 Quantity: 1
Product category: Macbook Air 11 inches
Brand: Apple
Serial number: C02SH3RMGFWM
Charger/power cable: Yes, available
Accessories: Charger
Additional information: Refurbished Apple 
Macbook Air 11 inches with 4GB RAM and a 
128GB SSD. The laptop is equipped with an 
AZERTY keyboard and a new installation of 
macOS. The top is damaged.
Condition: Refurbished
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K4F

150€

503 Quantity: 1
Product category: Macbook Air 11 inches
Brand: Apple
Serial number: C02L77KKF5N8
Charger/power cable: Yes, available
Accessories: Charger
Additional information: Refurbished Apple 
Macbook Air 11 inch early with 4GB RAM and a 
256GB SSD. The laptop is equipped with an 
AZERTY keyboard and a new installation of 
macOS.
Condition: Refurbished
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K4F

150€

504 Quantity: 1
Product category: Macbook Pro 13 inches
Brand: Apple
Serial number: C02R83Y7FVH7
Charger/power cable: Yes, available
Accessories: Charger
Additional information: Refurbished Apple 
Macbook Pro 13 inches with 16GB RAM and a 
256GB SSD. The laptop is equipped with an 
AZERTY keyboard and a new installation of 

200€
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macOS.
Condition: Refurbished
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K4F

505 Quantity: 1
Product category: Macbook Pro 13 inches
Brand: Apple
Serial number: C02MP8UUFGYY
Charger/power cable: Yes, available
Accessories: Charger
Additional information: Refurbished Apple 
Macbook Pro 13 inches with 4GB RAM and a 
128GB SSD. The laptop is equipped with an 
AZERTY keyboard and a new installation of 
macOS.
Condition: Refurbished
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K4F

160€

506 Quantity: 1
Product category: Macbook Pro 13 inches
Brand: Apple
Serial number: C02LR6EQFGYY
Charger/power cable: Yes, available
Accessories: Charger
Additional information: Refurbished Apple 
Macbook Pro 13 inches with 4GB RAM and a 
128GB SSD. The laptop is equipped with an 
AZERTY keyboard and a new installation of 
macOS. .
Condition: Refurbished
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K4F

160€
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507 Quantity: 1
Product category: Macbook Pro 13 inches
Brand: Apple
Serial number: C02M975QFGYY
Charger/power cable: Yes, available
Accessories: Charger
Additional information: Neat Refurbished Apple 
Macbook Pro 13 inch with 4GB RAM and 128GB 
SSD. The laptop is equipped with an AZERTY 
keyboard and a new installation of macOS.
Condition: Refurbished
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K4F

160€

508 Quantity: 1
Product category: Macbook Pro 13 inches
Brand: Apple
Serial number: FVFXTJNQHV29
Charger/power cable: Yes, available
Accessories: Charger
Additional information: Refurbished Apple 
Macbook Pro 13 inches with 8GB RAM and a 
256GB SSD. The laptop is equipped with an 
AZERTY keyboard and a new installation of 
macOS. 
Condition: Refurbished
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K4F

200€

509 Quantity: 1
Product category: Macbook Pro touch bar 15 
inches
Brand: Apple
Serial number: C02TC2CGGTDY
Charger/power cable: Yes, available
Accessories: Charger
Additional information: Refurbished Apple 
Macbook Pro 15 inches with 16GB RAM and a 
1000GB SSD. The laptop is equipped with an 
AZERTY keyboard and a new installation of 

375€
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macOS. NotouchID
Condition: Refurbished
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K4F

510 Quantity: 1
Product category: Macbook Air 13 inches
Brand: Apple
Serial number: C1MP5N67G085
Charger/power cable: Yes, available
Accessories: Charger
Additional information: Refurbished Apple 
Macbook Air 13 inches with 4GB RAM and a 
128GB SSD. The laptop is equipped with an 
AZERTY keyboard and a new installation of 
macOS. 
Condition: Refurbished
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K4F

150€

511 Quantity: 1
Product category: Macbook Pro 15 inches
Brand: Apple
Serial number: C02MC3B7FD58
Charger/power cable: Yes, available
Accessories: Charger
Additional information: Refurbished Apple 
Macbook Pro 15 inches with 16GB RAM and a 
256GB SSD. The laptop is equipped with an 
AZERTY keyboard and a new installation of 
macOS. 
Condition: Refurbished
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K4F

275€
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512 Quantity: 1
Product category: Thinkpad yoga 11E 5th gen
Brand: Lenovo
Serial number: R90VEBRH
Charger/power cable: Yes, available
Accessories: Charger
Additional information: Refurbished LENOVO Yoga
11e 5th gen with an Intel Celeron processor, 128 
GB SSD and 8 GB RAM. The laptop is equipped 
with a Qwerty keyboard and a new installation of 
Windows 10. 
Condition: Refurbished
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K4F

120€

513 Quantity: 1
Product category: Thinkpad yoga 11E 5th gen
Brand: Lenovo
Serial number: R90VEC0G
Charger/power cable: Yes, available
Accessories: Charger
Additional information: Refurbished LENOVO Yoga
11e 5th gen with an Intel Celeron processor, 128 
GB SSD and 8 GB RAM. The laptop is equipped 
with a Qwerty keyboard and a new installation of 
Windows 10. 
Condition: Refurbished
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K4F

120€

514 Quantity: 1
Product category: Macbook Pro 15 inch late 2013
Brand: Apple
Serial number: C02LNRQXFD56
Charger/power cable: Yes, available
Accessories: Charger
Additional information: Refurbished Apple 
Macbook Pro 15 inches with 8GB RAM and a 
128GB SSD. The laptop is equipped with an 
AZERTY keyboard and a new installation of 

225€
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macOS.
Condition: Refurbished
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K4F

515 Quantity: 1
Product category: Thinkpad yoga 11E 5th gen
Brand: Lenovo
Serial number: R90V5G4D
Charger/power cable: Yes, available
Accessories: Charger
Additional information: Refurbished Lenovo Yoga 
11e 5th gen with an Intel M3 processor, 8GB RAM 
and a 256GB SSD. The laptop is equipped with a 
QWERTY keyboard and a new installation of 
Windows 10.
Condition: Refurbished
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K4F

120€

516 Quantity: 1
Product category: Thinkpad yoga 11E 5th gen
Brand: Lenovo
Serial number: R90VEBWM
Charger/power cable: Yes, available
Accessories: Charger
Additional information: Refurbished Lenovo Yoga 
11e 5th gen with an Intel Celeron processor, 8GB 
RAM and a 128GB SSD. The laptop is equipped 
with a QWERTY keyboard and a new installation of
Windows 10. 
Condition: Refurbished
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K4F

120€
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517 Quantity: 1
Product category: Thinkpad yoga 11E 5th gen
Brand: Lenovo
Serial number: R90VEC1N
Charger/power cable: Yes, available
Accessories: Charger
Additional information: Refurbished Lenovo Yoga 
11e 5th gen with an Intel Celeron processor, 8GB 
RAM and a 128GB SSD. The laptop is equipped 
with a QWERTY keyboard and a new installation of
Windows 10. 
Condition: Refurbished
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K4F

120€

518 Quantity: 1
Product category: Thinkpad yoga 11E 5th gen
Brand: Lenovo
Serial number: R90V3TLA
Charger/power cable: Yes, available
Accessories: Charger
Additional information: Refurbished Lenovo Yoga 
11e 5th gen with an Intel M3 processor, 8GB RAM 
and a 256GB SSD. The laptop is equipped with a 
QWERTY keyboard and a new installation of 
Windows 10. 
Condition: Refurbished
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K4F

120€

519 Quantity: 1
Product category: Thinkpad yoga 11E 5th gen
Brand: Lenovo
Serial number: R90V5GDJ
Charger/power cable: Yes, available
Accessories: Charger
Additional information: Refurbished Lenovo Yoga 
11e 5th gen with an Intel M3 processor, 8GB RAM 
and a 256GB SSD. The laptop is equipped with a 
QWERTY keyboard and a new installation of 

120€
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Windows 10. 
Condition: Refurbished
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K4F

520 Quantity: 1
Product category: Thinkpad yoga 11E 5th gen
Brand: Lenovo
Serial number: R90V3TDY
Charger/power cable: Yes, available
Accessories: Charger
Additional information: Refurbished Lenovo Yoga 
11e 5th gen with an Intel M3 processor, 8GB RAM 
and a 256GB SSD. The laptop is equipped with a 
QWERTY keyboard and a new installation of 
Windows 10.
Condition: Refurbished
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K4F

75€

521 Quantity: 1
Product category: Probook 645 G2
Brand: HP
Serial number: 5CG6345KQG
Charger/power cable: Yes, available
Accessories: Charger
Additional information: Neat refurbished HP 
Probook 645 G2 with AMD A8 processor, 8GB RAM
and a 256GB SSD. The laptop is equipped with a 
QWERTY keyboard and a new installation of 
Windows 10. 
Condition: Refurbished
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K4F

125€

AUCTIM - MOYERSOEN NV 
Helststraat 47 
2630 Aartselaar, Belgium 
VAT BE 0452 153 622 

www.auctim.com
info.moyersoen@auctim.be

46 / 55



522 Quantity: 1
Product category: Probook 645 G2
Brand: HP
Serial number: 5CG63548WW
Charger/power cable: Yes, available
Accessories: Charger
Additional information: Neat refurbished HP 
Probook 645 G2 with AMD A8 processor, 8GB RAM
and a 256GB SSD. The laptop is equipped with a 
QWERTY keyboard and a new installation of 
Windows 10. 
Condition: Refurbished
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K4F

100€

523 Quantity: 1
Product category: Probook 645 G2
Brand: HP
Serial number: 5CG70966G8
Charger/power cable: Yes, available
Accessories: Charger
Additional information: Neat refurbished HP 
Probook 645 G2 with AMD A8 processor, 8GB RAM
and a 256GB SSD. The laptop is equipped with a 
QWERTY keyboard and a new installation of 
Windows 10. 
Condition: Refurbished
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K4F

100€

524 Quantity: 1
Product category: Probook 645 G1
Brand: HP
Serial number: 5CG60621SG
Charger/power cable: Yes, available
Accessories: Charger
Additional information: Neat refurbished HP 
Probook 645 G1 with AMD A8 processor, 8GB RAM
and a 256GB SSD. The laptop is equipped with an 
AZERTY keyboard and a new installation of 

100€
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Windows 10. The screen scrapes when opening.
Condition: Refurbished
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K4F

525 Quantity: 1
Product category: Probook 645 G2
Brand: HP
Serial number: 5CG6493CRP
Charger/power cable: Yes, available
Accessories: Charger
Additional information: Neat refurbished HP 
Probook 645 G2 with AMD A8 processor, 8GB RAM
and a 256GB SSD. The laptop is equipped with an 
AZERTY keyboard and a new installation of 
Windows 10. 
Condition: Refurbished
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K4F

100€

526 Quantity: 1
Product category: Probook 645 G3
Brand: HP
Serial number: 5CG7460PK9
Charger/power cable: Yes, available
Accessories: Charger
Additional information: Neat refurbished HP 
Probook 645 G3 with AMD A10 processor, 8GB 
RAM and a 256GB SSD. The laptop is equipped 
with a QWERTY keyboard and a new installation of
Windows 10.
Condition: Refurbished
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K4F

100€
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527 Quantity: 1
Product category: Swaptop 13 inch metal early 
2021 celeron
Brand: Swaptop
Serial number: ZH6242CBE3
Charger/power cable: Yes, available
Accessories: Charger
Additional information: Refurbished Swaptop early
2021 model with an Intel Celeron processor, 256 
GB SSD and 8 GB RAM. The laptop is equipped 
with a Qwerty keyboard and a new installation of 
Windows 11. 
Condition: Refurbished
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K4F

80€

528 Quantity: 1
Product category: Probook 640 G1
Brand: HP
Serial number: 5CG53867JN
Charger/power cable: Yes, available
Accessories: Charger
Additional information: Refurbished HP Probook 
640 G1 with an Intel Core i5 processor, 256GB 
SSD and 8GB RAM. The laptop is equipped with a 
QWERTY keyboard and a new installation of 
Windows 10. 
Condition: Refurbished
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K4F

100€

529 Quantity: 1
Product category: Probook 645 G1
Brand: HP 
Serial number: 5CG5531Q1S
Charger/power cable: Yes, available
Accessories: Charger
Additional information: Refurbished HP Probook 
645 G1 with an AMD A8 processor, 256GB SSD 
and 8GB RAM. The laptop is equipped with a 

100€
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QWERTY keyboard and a new installation of 
Windows 10.
Condition: Refurbished
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K4F

530 Quantity: 1
Product category: Probook 650 G2
Brand: HP
Serial number: 5CG6125N0T
Charger/power cable: Yes, available
Accessories: Charger
Additional information: Neat refurbished HP 
Probook 650 G2 with an Intel Core i5 processor, 
512GB SSD and 16GB RAM. The laptop is 
equipped with a QWERTY keyboard and a new 
installation of Windows 10.
Condition: Refurbished
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K4F

100€

531 Quantity: 1
Product category: Probook 650 G2
Brand: HP 
Serial number: 5CG60744NP
Charger/power cable: Yes, available
Accessories: Charger
Additional information: Neat refurbished HP 
Probook 650 G2 with an Intel Core i5 processor, 
512GB SSD and 16GB RAM. The laptop is 
equipped with a QWERTY keyboard and a new 
installation of Windows 10.
Condition: Refurbished
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K4F

100€
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532 Quantity: 1
Product category: Probook 645 G2
Brand: HP
Serial number: 5CG6345KPB
Charger/power cable: Yes, available
Accessories: Charger
Additional information: Neat refurbished HP 
Probook 645 G2 with an AMD A8 Pro processor, 
256GB SSD and 8GB RAM. The laptop is equipped 
with a QWERTY keyboard and a new installation of
Windows 10.
Condition: Refurbished
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K4F

100€

533 Quantity: 1
Product category: Probook 645 G2
Brand: HP
Serial number: 5CG6493F30
Charger/power cable: Yes, available
Accessories: Charger
Additional information: Refurbished HP Probook 
645 G2 with an AMD A8 Pro processor, 256GB SSD
and 8GB RAM. The laptop is equipped with a 
QWERTY keyboard and a new installation of 
Windows 10.
Condition: Refurbished
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K4F

100€

534 Quantity: 1
Product category: Probook 645 G2
Brand: HP
Serial number: 5CG6493CR7
Charger/power cable: Yes, available
Accessories: Charger
Additional information: Refurbished HP Probook 
645 G2 with an AMD A8 Pro processor, 256GB SSD
and 8GB RAM. The laptop is equipped with a 
QWERTY keyboard and a new installation of 

70€
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Windows 10. Single working USB-C port
Condition: Refurbished
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K4F

535 Quantity: 1
Product category: Probook 645 G2
Brand: HP
Serial number: 5CG6345KZ8
Charger/power cable: Yes, available
Accessories: Charger
Additional information: Refurbished HP Probook 
645 G2 with an AMD A8 Pro processor, 256GB SSD
and 8GB RAM. The laptop is equipped with a 
QWERTY keyboard and a new installation of 
Windows 10. The LCD has spots.
Condition: Refurbished
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K4F

100€

536 Quantity: 1
Product category: Probook 645 G2
Brand: HP
Serial number: 5CG63549DT
Charger/power cable: Yes, available
Accessories: Charger
Additional information: Refurbished HP Probook 
645 G2 with an AMD A8 Pro processor, 256GB SSD
and 8GB RAM. The laptop is equipped with a 
QWERTY keyboard and a new installation of 
Windows 10. 1 USB port is defective.
Condition: Refurbished
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K4F

100€
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537 Quantity: 1
Product category: Probook 645 G1
Brand: HP
Serial number: 5CG52668YD
Charger/power cable: Yes, available
Accessories: Charger
Additional information: Neat refurbished HP 
Probook 645 G1 with an AMD A8 5550M, 256GB 
SSD and 8GB RAM. The laptop is equipped with a 
QWERTY keyboard and a new installation of 
Windows 10.
Condition: Refurbished
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K4F

100€

538 Quantity: 1
Product category: Probook 645 G1
Brand: HP
Serial number: 5CG61276MR
Charger/power cable: Yes, available
Accessories: Charger
Additional information: Refurbished HP Probook 
645 G1 with an AMD A8 processor, 256GB SSD 
and 8GB RAM. The laptop is equipped with a 
QWERTY keyboard and a new installation of 
Windows 10.
Condition: Refurbished
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K4F

100€

539 Quantity: 1
Product category: Probook 645 G1
Brand: HP
Serial number: 5CG6075BNV
Charger/power cable: Yes, available
Accessories: Charger
Additional information: Refurbished HP Probook 
645 G1 with an AMD A8 processor, 256GB SSD 
and 8GB RAM. The laptop is equipped with a 
QWERTY keyboard and a new installation of 

100€
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Windows 10.
Condition: Refurbished
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K4F

540 Quantity: 1
Product category: Macbook Pro 13 inches 
Brand: Apple
Serial number: C17PX66QFVH3
Charger/power cable: Yes, available
Accessories: Charger
Additional information: Refurbished Apple 
Macbook Pro 13 inches with 8GB RAM and a 
128GB SSD. The laptop is equipped with an 
AZERTY keyboard and a new installation of 
macOS. 
Condition: Refurbished
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K4F

200€

541 Quantity: 1
Product category: Macbook Pro 15 inches 
Brand: Apple
Serial number: C02PJ131G3QN
Charger/power cable: Yes, available
Accessories: Charger
Additional information: Refurbished Apple 
Macbook Pro 15 inches with 16GB RAM and a 
256GB SSD. The laptop is equipped with an 
AZERTY keyboard and a new installation of 
macOS.
Condition: Refurbished
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K4F

250€
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542 Quantity: 1
Product category: Macbook Pro 15 inches
Brand: Apple 
Serial number: C02QF21QG8WL
Charger/power cable: Yes, available
Accessories: Charger
Additional information: Refurbished Apple 
Macbook Pro 15 inches with 16GB RAM and a 
512GB SSD. The laptop is equipped with an 
AZERTY keyboard and a new installation of 
macOS.
Condition: Refurbished
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K4F

250€
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